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Ata da 24ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Leópolis, Estado 
do Paraná, no dia 03 de agosto de 2022. Compareceram os 08 Vereadores: Bruno 
Rafael Pinheiro de Souza, Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, 
Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de Oliveira Fratoni, Waldecy 
Pereira dos Santos e William Rafael Mariano, ausente o vereador João Aparecido 
da Silva. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 
agradeceu a presença de todos, solicitou um minuto de silencio pelo falecimento 
do Senhor José Vitor da Silva, na sequencia solicitou ao Secretário Edigar que 
lesse a ata anterior da qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito 
no Pequeno Expediente o Vereador Edigar disse que se inscreveu para agradecer 
o Leandro (bimba) que começou um trabalho voluntario no município na área 
do Esporte ensinando futebol para as crianças de leópolis, Jandinópoli e 
Primavera , acredita que ele seria a pessoa ideal para o prefeito contratar para 
uma escolinha de futebol, também agradeceu os vereadores e o Prefeito pela 
ajuda que estão dando para esse projeto.  Waldecy também parabenizou o 
Leandro porque esporte é saúde e o município estava precisando de um projeto 
assim além do Leandro ser uma pessoa boa e entende de esporte. Bruno disse 
que já discutimos bastante não só sobre o futebol e sim sobre o esporte, como 
todos sabem já fez um requerimento para que a prefeitura fizesse uma parceria 
com a Escolinha de Futebol Furacão (Atlético Paranaense). Bruno também disse 
que não podemos esquecer de agradecer ao Rodrigo que estava fazendo um 
trabalho muito bom as crianças. William Parabeniza o vereador Edigar pelo 
incentivo que está dando ao Leandro, acha que temos que incentivar outros 
esportes. Também inscrito no pequeno expediente o vereador Bruno disse que 
se inscreveu para comunicar que irá fazer um requerimento para que a 
prefeitura faça uma parceria com hospital do câncer para arrecadar alimentos 
no megaevento que irá acontecer em dezembro. Bruno também cobrou o 
Presidente waldecy sobre a transmissão das sessões. Dando início a Ordem do 
dia foram apresentado e encaminhado para as comissões os seguintes Projetos 
de Lei: Projeto de Lei nº 020/2022 Sumula: "Altera artigo da Lei Municipal nº 
795/2003, de 18 de dezembro de 2003 e dá outras providências", Projeto de Lei 
nº 021/2022 Sumula: "Autoriza o pagamento do piso salarial aos Agentes de 
Saúde e Agentes de Endemias no Município de Leópolis/PR, na forma 
estabelecida pela Emenda Constitucional nº 120, de 05 de maio de 2022." 
Projeto de Lei nº 022/2022 Súmula: "Dispõe sobre autorização para realização 
de eventos anuais nos meses de setembro e de outubro em comemoração ao 
Dia do Servidor Público e em comemoração à Semana da Pessoa Idosa e dá 
outras providências." e Projeto de Lei nº 023/2022 Súmula:   "Autoriza o 
executivo municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no 
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orçamento do município de Leópolis, exercício de 2022."na sequencia foi lido 
Requerimento nº 15/2022 de autoria do vereador Edigar, Sumula: Requeiro, 
ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja 
estudada a possibilidade de implantação de acessibilidade para pessoas com 
deficiência na agência do trabalhador. O requerimento foi colocado em 
discussão do qual o vereador Edigar disse que foi procurado pelo pai de uma 
pessoa especial que relatou ter ido ate a agencia para ver se estavam fazendo 
documento de identidade e o referido local não tem acessibilidade, por isso fez 
esse requerimento pois a acessibilidade diz respeito a condição de possibilidade 
para a transposição dos entraves que representam as barreiras para a efetiva 
participação de pessoas nos vários âmbitos da vida social,  alem de ser um direito 
de todos. Encerrada a discussão o requerimento foi colocado em votação o qual 
foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar em nome de Deus o 
Presidentre Waldecy encerrou os trabalhos. 
 
 
 
 
 


